

Méltóságos Püspök Úr!

Bizalommal fordulok Méltóságodhoz, méltóztatassék kérvény soraimat figyelembe venni:

18 évi sok keserves hányattal és után saját költségemen Bocskárlapnyítóruhá - Bajára, Gyűlövárosomba jutottam. Az erre való költségetek evetk közötti során ad keservezem kellelt jöszegnyitögétnem. Legjobbhan azért kellelt Bocskárlapnyítóruhá eljöttünk, mert egészségtelen kora larás lönkreletle nagy nezem, mint feleségem egészségét. Örültem, hogy házi kerültem s most fájdalommal kell látnom, hogy hűtestvéreimnél semmi hűtestvéri szeretet, sőt ellenségeskedés, üldözés fogadott.

Felajánlottam többözör a hántori völgy-latra magamat, de mindenkör vissza-utasításban volt részem. Fáj nagyon hogy ilyen mosolhán bánnak velem.

De, ha ez a szorsom, túróm s bizom a jó
Felsemben s élek azon spent igével: Zolt. 118. 6-7 v.
"Velem van az Úr az én segítségim közt és aegri
fegyér gyűlö lömve" - Práiskor fordulóján a szorsom
a Munkaható János elött éppen hámoz adunk
életünkben.

Hu el kell vischnem ezt a mostoha bánásmó-
dot, elviselnem mindene van eróm a Jézus Krisztusban
aki engem megerősít. -

Náyon lérem Melt Prójub volt megerősít, jó minél
mél tovább éléllem a bajai ev. egyháznak
közváltóját. - Örökre hálával gondolnék Meltó-
ságodra, ha a bajai állt tőri állásomban megmarad
ketűnk.

Fajdalommal válnék meg gyűlö várasomból Bajától
mert, sperrégi állapotomból a mostani jó háris és levegő
által kinyeresen járult, továbbá hogy tovább-és tovább
intézet van, ami Meltónőre en felelősen bejegyzéimél
melyorbadás a ezért áldás volna, könnyen elhívezőt
nyerne a egyégyulára, éppen ezért kértém Bajára való
elhívezésem.

Ezen elötnél fogva nem nyeresen paratnem
elhágyi Meltó helynek Baján. Ez az újabb Sultör

köds anyagilag teljesen kintreken ebben a
gazdasági válságban is. A bukorom is alapból
megnyitódott.

Itt is Jézus nevében szeretetre, megértésre
ingalomban kérem Meltóságos Püspök urat. Min-
den csak Meltóságos megértő jóindulatán
múlik.

A léleket gyömlőre: szeretet, öröm, béremény,
békétudás, nyugalom, igazság, tisztaság, kelidő,
mértéletesség. - Itt is legyen ellenünk kegyelem.
Pál gal. lev. 5 r. 22-23 verse szerint.

Magyar kérem, közönségem Meltóságos Püspök
meltóságos egy pár szóval tudatni remél-
hetek - e vagy nem a bajai áll. tanítói állomá-
ban való további megmaradásban?

A hívek és magyarság világszerte világszerte
lyeget mellérelve, jóindulatát ismét esedezem
Meltóságos Püspök urat varázsolni.

Baja 1932. évi ápt. 12.

Mély tisztelettel
Kulcsár Antal
Baja, Kecskeméti u. 29.